

Vážení přátelé,

rádi bychom Vás pozvali na akci Národní rady osob se zdravotním postižením ČR a Národního památkového ústavu, která nese název „Památky bez bariér“. Tato aktivita je součástí memoranda podepsaného oběma institucemi. Hlavním cílem návštěvy památek je reálné zjištění jejich přístupnosti pro osoby se zdravotním postižením. Stejně akce se konají i v dalších krajích ČR.

Naše pozvání v roce 2024 je směřováno na:

zámek Mnichovo Hradiště,

který se nachází v okrese Mladá Boleslav (cestu z Mladé Boleslavi je třeba směřovat na Liberec po D10).

Akce se koná dne 27.září 2024

Program:

1.

Dle zdravotních možností účastníků akce je možné navštívit zámek či interiér kostela sv. Tří králů a kaple sv. Anny s hrobkou Albrechta z Valdštejna. Je zde velmi zajímavá výstava o historii rodu Valdštejnů.

2.

Od 16,00 hod.

Představení muzikálu Kniha džunglí (muzikál s živou hudbou) a krátké vystoupení malých hudebních souborů v prostorách Konírny. Vstup je zdarma. Tento prostor je bezbariérový.

Cestu na zámek a jeho prohlídku, prosím směřujte na pozdější hodinu, tak abyste od 16,00 hod. mohli navštívit představení muzikálu „Kniha džunglí“.

Vstupné pro osoby se zdravotním postižením a jejich doprovod je možné zakoupit i on-line. Vstupné pro držitele průkazu ZTP, ZTP/P je ve výši 160,-Kč a pro seniory 65+ ve výši 160,- Kč.

Kontakty:

www.zamek-mnichovohradiste.cz

**Státní zámek Mnichovo Hradiště, V Lípách 148, 295 01 Mnichovo Hradiště
Tel.: +420 724 484 445**

**Dopravní dostupnost je podrobně popsána na webových stránkách zámku
Mnichovo Hradiště:**

www.zamek-mnichovohradiste.cz

Závěrem:

Při organizaci účasti většího počtu zájemců doporučujeme kontaktovat zástupce státního zámku Mnichovo Hradiště a domluvit si rezervaci vstupenek na případné prohlídky. Na prohlídky bude navazovat představení muzikálu Kniha džunglí. Vstupné na toto představení je zdarma a přístup je bezbariérový. Doporučujeme doptat se také na použití a vstup na WC. Návštěvní doba zámku je od 9,00 hod. – 16,00 hod. Začátky a doba trvání prohlídek jednotlivých okruhů je na webových stránkách zámku.

Respektujte, prosím, pokyny organizátorů na místě. Zpřijemníte tak návštěvu hradu sobě i ostatním návštěvníkům.

Dejte nám, prosím, vědět kolik účastníků a od kolika hodin se akce zúčastní na tyto maily:

m.madejova@volny.cz

nrzpstredoceskykraj@gmail.com

Děkujeme a těšíme se na Vaši návštěvu.

Za Národní radu osob se zdravotním postižením Středočeského kraje

Ing. Denisa Konvalinková, předsedkyně NRZP Středočeského kraje

JUDr. Marie Madejová, koordinátorka NRZP Středočeského kraje

V Praze dne 23. srpna 2024



**Národní rada osob se
zdravotním postižením ČR, z.s.
NRZP Středočeského kraje
Partyzánská 7, 170 00 Praha 7
IČ: 78886478; www.nrzp.cz**